O¢na : EElomoeic- Avvdpelg

1. O Kootog onjuepa eivar . ypovav. Na Bpeite Tig ohyefpikéc mopacTAGELS TOL Ol VoLV ! (nov.2.5)
a) TNV nAkio Tov Koota petd amd 6 xpovia : ...........

B) v nlkia tov Kdota tptv amd 4 ypovia - ............

v) ™V nAkia g EAévng onuepa, av n EAEvn givon peyodvtepn katd 5 ypodvia and tov Koorta : .........

d) v nAxkia g Mapiag onuepa, av N Mapia £xel tpimAdoio nAkio and 1 o nAikia tov Koota:.........

€) Vv nAkia tov [Nodpyov onuepa, av o I'dpyog £xel oktamidoia nAkio amd v EAévn @............

2. Na e&etdoete kotd 1660 0 apBuds S5 etvan Avomn g e€lcwong 3y + 7 = 23 (nov.1)
3. Na Moete 11¢ e€1600ELC (nov.0,5-0,5-1-1-1)
Y+ 20 =25 40 — y = 17 2w + 5w = 63
4(a+2) =40 35+ (w—4)=5
4. No yphyete o TapokdTo o€ Loper) OOVaung , pe exkfétn peyaivtepo tov 1: (nov.3)
8:8-8-88=...... 49 =...... 64 =.......
125 = 10000 = ...... W W W .. W= ...

~ J

15 mapdyovteg

5. Na vrohoyicete TG mapakdT® SVVANEL : (nov.2)

6% = i, 3t = 43 2013%° = ............

6. No vrohoyicete TV apBuntikn Ty ™ o Kdto odyePpikng topdotaong ava = 2 kat f = 3 :



7 — (@ +p)* +5a—af =

(nov.2)
7.0)Na petatpéyete tov aptipd 110 Tov SLVAOIKOV GLGTIUATOC GTO JEKAOIKO cLOTNUN aPiBUnoNC.
B) No petatpéyete tov aptBpd 51 tov deKaOIKOV GLGTNUOTOSC GTO JVASIKO GVoTNUA opiBunong.
(nov.2)
8.No vroAoyiceTe TNV TN TOV TOPACTACEDV:
a)2-32—-4= B)4° + (17 — 14)3 - 1% —82:25 =
(nov.0,5-1,5)

9. H A" 16&n evog oyolreiov €xet dumhaciovg pobntég omd ™ B™ téEn xoun I 1aén €xel 10 pabntég
nmePLocoTEPOLG amd T B tdEN. Av 6Aot o1 pabntég tov oyoreiov eivar 130 , va PBpeite mOcov pabntéc £xet
N kaBe téén.(vo Abei pe ypron e&icwong)

(nov.1,5)



